

## СОСТОЯНИЕ ЖИВОТНОВОДСТВА В ХОЗЯЙСТВАХ ВСЕХ КАТЕГОРИЙ В КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ В ЯНВАРЕ-ФЕВРАЛЕ 2023 ГОДА

В январе-феврале 2023 г. по сравнению с январем-февралем 2022 г. в хозяйствах всех категорий наблюдалось увеличение поголовья крупного рогатого скота на 0,5%, в том числе коров – на 1,9%, поголовья свиней – на 2,5%, овец и коз – на 2,2, птицы – на 17,1%.

	Февраль, тысяч голов		на конец месяца
	2023 г.	2022 г.	Февраль 2023 г. в % к февралю 2022 г.
Крупный рогатый скот	117,8	117,2	100,5
в том числе коровы	51,2	50,2	101,9
Свиньи	66,4	64,7	102,5
Овцы и козы	109,5	107,2	102,2
Птица	1190,8	1016,9	117,1

В Курганской области в январе-феврале 2023 г. отмечался рост производства мяса и яиц в сравнении с соответствующим периодом предыдущего года. Производство скота и птицы на убой в живом весе в хозяйствах всех категорий увеличилось на 0,7%, яиц на 2,3%. Валовой надой молока снизился на 0,2%.

Основное производство молока и яиц было сосредоточено в хозяйствах населения. На долю сельскохозяйственных организаций приходится 53,5% производства скота и птицы на убой (в живом весе); молока – 28,8; яиц – 15,2%. Доля крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей в общем производстве яиц составила 0,6%; скота и птицы на убой (в живом весе) – 3,7; молока – 4,4%.

	Январь-февраль, тысяч тонн		Январь-февраль 2023 г. в % к январю-февралю 2022 г.
	2023 г.	2022 г.	
Скот и птица на убой (в живом весе)	6,5	6,5	100,7
Молоко	26,2	26,2	99,8
Яйца, млн штук	11,6	11,4	102,3